Une balade pour inaugurer un nouvel accueil jacquaire à MERIGNAT .
[bookmark: _GoBack]Cette année encore, les Amis de l' AIN se sont retrouvés au pays de CERDON pour une balade de découverte.
Une quinzaine de membres de L' A.R.A prirent le départ à NEUVILLE sur AIN,  direction PONCIN par le chemin de la Colombière, traversée de PONCIN et de sa place circulaire, avec les explications avisées de AIME, notre historien local et de MARIE ODILE.
Arrêt devant la maison de XAVIER BICHAT (1771-1802) fondateur de l'anatomie, victime très jeune de son acharnement à chercher les "petits os" !
Nous contournons le Château Fort du 12 ème, construit par HUMBERT II de THOIRE-VILLARS ; son donjon crènelé et ses deux piliers en forme d' obélisques, témoignent de la grandeur de l' édifice . 
Nous traversons le hameau de LEYMIAT avec son four banal et sa petite chapelle, nous longeons le VEYRON et ses vestiges d' empellements qui servaient à l'irrigation des champs, mais aussi de déviation pour faire tourner des turbines utiles au 19 ème, pour les scieries, moulins et métiers à tisser.
La source de l' Epinglier jaillit des entrailles du coteau du CERDON; l'eau est très claire, mais pas rosée ni gazéifiée naturelle !!!
A Pont de Préau nous rejoignons notre chemin de St JACQUES ( GENÈVE -- LE PUY) , sur 1 km la pente est raide; c'est la seule difficulté de la journée ; nous arrivons à MERIGNAT, MARIE-ODILE nous présente son village de 140 Âmes, elle a fait ouvrir l' Église pour un bref recueillement et elle nous reçoit dans son tout nouvel accueil JACQUAIRE.
La terrasse bien aménagée est spacieuse et très coquette, nous trinquons avec l'élixir local à l'ouverture officielle du site.
Ce genre d'accueil est très souhaitable et mérite d'être multiplié, même pour quelques mois par an et quelques jours par mois.
Après un repas tiré du sac, mais aussi des salades et du café, préparés par MARIE ODILE (merci pour ton accueil et ton engagement), nous reprenons le chemin jusqu'au hameau de BREIGNES ; nous laissons le chemin sur notre gauche et visitons la petite chapelle, ouverte en notre honneur.
En quittant ce village nous avons une superbe vue sur ce pays de CERDON, ses rangs de vignes à flanc de coteaux et ses sommets boisés.
Nous arrivons à CHENAVEL, c'est un autre spectacle !!!  A gauche la plaine de l'AIN et les Dombes, à droite notre belle rivière d' AIN, verdoyante, sortant de ses gorges jurassiennes; certains contemplent ce tableau éphémère et s’extasient, d'autres (les locaux) s'impatientent ; pour eux cela est commun !!!
Nous longeons le château, à l' abandon, il a eu ses heures de gloire au 19 ème, comme beaucoup d'autres dans le BUGEY, quand les " soyeux " vinrent ce réfugier loin des tumultes des révolutionnaires CANUTS, et aussi pour une main d'œuvre plus docile.
Nous redescendons vers le parking par un large chemin qui sent bon la violette, les douves en sont couvertes. La rivière est bruyante et dévale en cataracte sous le pont de ce petit village de NEUVILLE SUR AIN.
Merci à tous pour cette belle journée.





