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C’est 19 pélerins de l'Ain, de l’Isère et du Rhône qui sont partis de Menouille, au pied du barrage de Vouglans, pour 3 jours de rando à travers bois, avec brefs aperçus sur le Lac.
 
VOUGLANS, c'est un petit village au sud du JURA qui donne son nom au barrage construit sur la rivière de l’Ain de 1964 à 1968. Le village du BOURGET et les hameaux de BRILLAT et GENERIA furent engloutis. Les 150 habitants se reconvertirent dans l'artisanat :  bois, jouets et autres. 
 
Vendredi, départ à 9h00, par un temps pluvieux !...
Traversée du pont sur l'Ain et du petit village de VOUGLANS. Nous remontons la rive droite de la retenue vers la plage "MERCANTINE". Petits chemins de terre à travers les bois. A la pose de midi, nous sommes heureux de trouver un accueil « au sec » dans la grange de Marleille où Vanessa et Alex nous ont préparé une soupe et un café. Merci pour cet hébergement improvisé !
Nous reprenons notre chemin avec un soleil timide, pour arriver au VVF de Maisod à 17h00. Nous sommes accueillis par la directrice, Mme Baranger. Installation dans nos chambres et douche bienvenue avant de prendre l’apéro et le repas du soir.
 
Samedi matin, après un copieux petit déjeuner et par un ciel mitigé, les pèlerins reprennent le chemin, en direction du pont de la PYLE,
 
Le PONT de la PYLE : Site historique, situé à la TOUR-de-MEIX. La cluse fut aménagée à l'époque de la Gaule Romaine, par les ROMAINS. Au Moyen-Age, le pont n'existe plus, les gens passent à gué ou sur un BAC. Après plusieurs reconstructions, c’est en 1968 que le pont actuel verra le jour. 
 
Après un bon temps de repos, les pèlerins redescendent à travers les buis, coté rive droite, en direction de la base nautique de BELLECIN, où ils passent la nuit.
 
Dimanche matin, sous un ciel d’azur, départ à 9h de la caravane jacquaire pour un parcours à 21° dans les bois, mais 31° sur la route. Un passage discret vers la CHARTREUSE de VAUCLUSE (propriété privée). Enfin, ce qu’il en reste… a été déplacé par EDF en 1968, dans la forêt au-dessus du lac. Pour les restes de ce monument, ils gisent à plus de 50 m sous l'eau. L'Abbaye, fut construite par des moines Chartreux (vers 1140) rénovée vers 1760, elle fut détruite à la révolution, puis reconstruite en partie, début 1900.
Après un pique-nique dans le bois, nous poursuivons notre chemin par un passage au-dessus du barrage avec un point de vue sur le lac avant de retrouver nos voitures au parking de Menouille.
C'est vers 16heures que nous bouclons notre périple de 50km.

Merci à notre organisateur Rémy pour cette bonne organisation !
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